



国庆纪事

想家的心思没影响工作的劲头

数百工人节日很忙，东苑立交改造工程已现雏形

□记者 张颖

昨天下午，在东苑立交快速化改造一期工地，一群头戴橙色安全帽的工人穿梭在这片布满钢筋水泥的工地上。2006年10月，我市第一座互通式立交桥——东苑立交桥正式建成通车。时隔近10年，这座重要的立交桥正被全封闭，如火如荼地进行快速路改造一期工程。

箱梁内部焊接最辛苦

2014年8月开工的东苑立交快速化改造一期工程西起沧海路、东至福庆路，施工地分两段。昨天下午，沿匝道进入施工现场，记者见到，仅仅在I标段，就有近200名工人正定点在各自的岗位赶工，电焊、开吊车、运送物料……

42岁的曹恒辉负责电焊。下午4点的天气还算凉爽，可曹恒辉汗水不断。电焊活，一直与高热相伴，还要忍受火光带来的视觉疲劳。曹师傅说，前段日子，他与工友合作焊接箱梁内部结构。这份活相当复杂，很难焊，加上封闭的空间异常闷热，工作特别辛苦。对于国庆不能回家，他难免心生遗憾，但工作的劲头丝毫没受影响。“想家当然想啊！可我走了，活儿谁接啊？”说着，他大笑起来，这笑声让记者也深受感染。

省内最高城市立交桥现雏形

沧海路以东、下应南路以西，属于I标段工地的范围。一排现浇钢筋混凝土支墩高耸着，等待着箱梁的搭建，以串起老桥基础上的四层互通立交。

“目前I标段的施工进程已过65%，若顺利，下个月，这些匝道的箱梁都会浇筑完成，高架立交的形态会更加明显。”刁琥说。他是东苑立交快速化改造一期工程I标段项目部现场负责人。

要在老桥的基础上新建四层立交，有相当的难度。建设前，要考虑27条水、电、燃气等管线怎么布，以及环城南路、世纪大道两条大流量交通主干道如何申请组织改道等等，为此，刁琥和同事们没少下功夫。他告诉记者，改造后的东苑立交的最高部分达到40米，平均高度为26米，算得上是省内最高的城市立交桥。如今，立交枢纽的雏形初现，他很是自豪。

北联东扩，立交枢纽串起快速路

据介绍，东苑立交快速化改造一期工程，预计在2016年年底基本建成，该项目今后将成为“北联东扩”的枢纽。

往北，有世纪大道快速路一期工程，可实现世纪大道与东苑立交的无缝衔接。该工程南起东苑立交，以高架形式沿现状世纪大道向北，跨越既有甬台温铁路、北仑支线及兴宁路，跨越野塘河后，止于百丈东路路口。

向东，有环城南路东段（河清路—东外环路）快速化改造工程，以加强环城南路与东部新城的快速连接。按照工程预设，该工程的道路高架主线西接东苑立交快速化改造一期工程，向东接现状跨铁路桥，跨越规划盛梅路后与东外环—环城南路立交衔接。

不久的将来，当分流的快速路逐一建成，市民既可通过地面辅道以及现状东苑立交，也可通过新建的高架匝道，实现环城南路与世纪大道、东外环两条快速路之间的便捷衔接，或借该互通立交上下杭甬高速、甬台温高速。

中国农业银行系统升级公告

尊敬的客户：

为了提供更便捷、高效的服务，我行拟于2015年10月6日13:00至10月7日10:00，对业务系统进行升级。届时10月6日13:00至22:00，暂停我行贷记卡全部渠道交易、暂停柜台与电子渠道跨行转账等业务；10月6日22:00至10月7日10:00，我行将暂停全部渠道所有交易，包括单折及借记卡、贷记卡、准贷记卡、POS收单、自助银行、网上银行、电话银行、掌上银行、电子商务、智付通及对公业务等。敬请您妥善安排业务办理时间，由此给您带来的不便，我们深表歉意。如需进一步咨询，请拨打我行客户服务热线95599。

中国农业银行股份有限公司
2015年10月4日



昨天天气舒适，很多家长带着孩子在鄞州公园玩耍。 记者 徐佳伟 摄

今起三天时有阵雨 市民出门勿忘雨具

本报讯(记者 陈胜男) 据气象预报，今明两天我市均是多云到阴有时有阵雨的天气，市区最高气温回落到25℃左右，最低气温约20℃。

据目前的预报，阵雨天气将持续到6日。不过，这点雨，对宁波境内的游玩影响不会很大，当然出门时别忘带雨具。

这两天市民如果要前往海南和广东一带，行

程可能会受到较大影响。据预测，受今年第22号台风“彩虹”影响，昨天至今天，海南大部、广东西南部沿海等地的部分地区有大到暴雨，海南东北部局地有大暴雨。中央气象台预计，“彩虹”存在3次登陆的可能性，今天早晨到上午登陆或擦过海南文昌，之后可能登陆广东雷州半岛。此后进入北部湾海面，并于今天夜间到明天凌晨在广西与越南交界沿海第3次登陆。

长假后四天 甬城空气质量以良为主

本报讯(记者 周科娜) 国庆长假前三天，市区空气质量优良。而据环保部门预测，长假后四天，我市空气质量以良为主。

宁波市空气质量实时发布系统显示，国庆节当天，全天平均AQI指数为50，空气质量为优。2日上午，AQI指数均处于70以下，空气质量为良，首要污染物为PM10。不过，从下午起，随着气温升高，臭氧代替PM10成为了空气中的首要污

染物。当天，全市平均AQI指数为94，空气质量等级为良。

昨天的空气质量让人满意，和煦的偏东风，有利于污染物的消散，昨天6时至11时，全市平均AQI指数为55—62之间，空气质量为良，而从中午12时起，AQI指数降为50以下，空气质量达到了优。根据天气条件等因素分析，市环境监测中心的专家预测，10月4日至7日，本市空气质量以良为主，首要污染物仍然为臭氧。

溪口客流创新高 渔山船班全爆满 宁波旅游昨日山海元素“最风光”

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 裴国松 袁婉妮 沈宁) 溪口景区单日游客接待量刷新历史纪录，渔山岛航班“国庆档”全线爆满……昨天，宁波旅游的山海元素最受游客追捧。

“据统计，昨天，溪口雪窦山全景区单日接待量达18.31万人次，刷新了溪口景区保持的宁波旅游景区单日接待量18.16万人次的最高纪录。”溪口旅游集团有关负责人说。

与此同时，具备海岛、沙滩、奇岩、滩涂等

“海”元素的旅游地也大受追捧。象山风景旅游管理局有关负责人告诉记者，昨日，石浦渔港旅游码头、檀头山岛景区码头相继迎来上船、入岛客流高峰，环港游、檀头山岛的客船可以说班班爆满。而为尽量减少游客的等待时间，景区方面临时取消了往常的固定船班时间，采取客满即发班的方式。前往檀头山岛的客轮增至13班，渔山岛每日发船5班，且今年国庆期间去往渔山岛的船班早已全线订满。

网传“宁波民房起火致4死1伤” 经查，本地未发生此火灾

本报讯(记者 马涛 通讯员 颜杰) 从昨天中午开始，微博、微信朋友圈上流传上一则“新闻”：零点17分左右，宁波市经济技术开发区发生一起火灾，造成4人死亡、1人受伤。这条消息，引起不少网友的关注。昨天，市消防部门明确表示，在宁波全市范围内，均没有发生如此重大伤亡的火情。

记者发现，这则消息的出处为一家名为“宁波都市网”的网站。该网站刊发了一则题为《宁波一民房起火 火灾造成四死一伤》的文章。经核实，这则消息提及的火灾，与上月发生在温州的一起火灾雷同：9月18日，“浙江在线”刊发报道，题为《温州经济开发区一民房凌晨起火 祖孙三代四死一伤》。对比可知，“宁波都市网”的文章将实际发生地由温州换成了宁波。同时，其署名的两名作者，经确认也为“浙江在线”当初采写温州火灾一文的原作者。昨天下午，记者拨打该网站首页上留下的联系方式，一直无人接听。昨天下午5点，当记者再次浏览该网站时，发现火灾一文已被删除。据悉，“浙江在线”工作人员已向警方反映此事。